

DIAKONIE ČCE - středisko CESTA Uherské Hradiště

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2015

Název organizace:	Diakonie ČCE – středisko CESTA
Sídlo:	Na Stavidle 1266, 686 01, Uherské Hradiště
Telefon:	572 557 273
Mobil:	604 298 294
Web:	http://strediskocesta.cz
E-mail:	reditelstvi@strediskocesta.cz
IČ:	65267991
Bankovní spojení:	3540709399/0800 (Česká spořitelna, a.s.)
Registrace u MK:	9-294/2003-1522
Vznik střediska:	1. prosince 1997

Poskytované služby v roce 2015:

- denní stacionář (od 5. 1. 1998)
- raná péče (od 1. 1. 2009)

Identifikátory sociálních služeb:

- denní stacionář 849 6098
- raná péče 399 9956

VÁŽENÍ A MILÍ,

předkládáme vám výroční zprávu Diakonie ČCE – střediska CESTA, v níž bychom vás rádi seznámili s výsledky naší práce v roce 2015.

I v roce 2015 jsme poskytovali dvě sociální služby, ale zároveň jsme se připravovali na rozjezd služby nové, a to terénní služby Podpora samostatného bydlení určené osobám s duševním onemocněním, a mimo jiné jsme taky zaregistrovali službu novou, a to službu s názvem Podpora samostatného bydlení, určenou osobám s duševním onemocněním.

A protože naše činnost by se neobešla bez spolupráce, sluší se na tomto místě poděkovat. Dovolte mi proto vyjádřit díky všem, kteří se jakkoliv podílí na životě naší neziskové organizace, ať už jsou to samotní klienti a jejich rodiny, zaměstnanci, firemní i individuální dárci, dobrovolníci či podporovatelé ze státní správy.

Bc. Zuzana Hoffmannová – ředitelka střediska

PERSONÁLNÍ SLOŽENÍ STŘEDISKA V ROCE 2015

Úsek administrativní:

Ředitelka střediska:	Bc. Zuzana Hoffmannová - úvazek 1,0
Manažer PR:	Bc. Aleš Durďák - úvazek 0,5 (do konce 12/2015) Bc. Petra Kučerová - úvazek 0,5 (od 11/2015)
Ekonom, účetní, pokladní:	Miloslava Koželuhová - úvazek 0,85
Externí fundraiser:	Mgr. Adéla Kotková (příkazní smlouva)

Úsek technicko-hospodářský:

Správce a údržbář:	Vlastimil Hájek - úvazek 0,4 (do konce 3/2015)
Uklízečka:	Marie Machynková - úvazek 0,75

Úsek Denní stacionář:

Sociální pracovník:	PhDr. Stanislava Kebortová - úvazek 0,5 (do konce 1/2015) Mgr. Dana Štěrbová - úvazek 0,3 (od 2/2015)
Pracovníci v sociálních službách:	Sylva Matuščíková - úvazek 0,9 Petra Kašná - úvazek 0,75 Vlastimil Hájek - úvazek 0,75 (do konce 3/2015) Miroslava Veselá - úvazek 0,75

Karolína Gahurová - úvazek 0,5 (od 6/2015)
Miloslava Koželuhová - úvazek 0,15 (do konce
3/2015), poté úvazek 0,4.

Úsek Poradna rané péče:

Poradce rané péče - sociální pracovník: PhDr. Stanislava Kebortová - úvazek 0,4 (do
konec 1/2015), poté úvazek 0,6

Mgr. Dana Štěrbová - úvazek 0,1 (od 2/2015)

Poradce rané péče - pedagogický pracovník: Mgr. Simona Mikeščíková - DPP

Poradce rané péče - zdravotnický pracovník: MUDr. Zdenka Křenová - DPP

ŘÍDICÍ ORGÁNY STŘEDISKA

SPRÁVNÍ RADA:

„Správní rada střediska (dále jen SRS) je statutárním orgánem střediska, který zodpovídá za činnost střediska, jedná jménem střediska a rozhoduje o všech záležitostech vyhrazených do působnosti SRS. SRS především zodpovídá za nastavení základních mechanismů řízení, koncepci a činnost střediska.“

Správní rada střediska CESTA v roce 2015 zasedla celkem jedenáctkrát. Řešila především úkoly vyplývající z Řádu diakonické práce, ale i běžné provozní záležitosti střediska.

Členové Správní rada střediska:

- Bc. Zuzana Hoffmannová předsedkyně správní rady
- Miroslava Veselá členka správní rady
- Miloslava Koželuhová členka správní rady

DOZORČÍ RADA:

„Dozorčí rada střediska (dále jen DRS) je kontrolním a poradním orgánem střediska, který volí sbor nebo sbory ČCE, s nimiž je uzavřena smlouva o spolupráci. DRS sleduje činnost střediska, dbá na zachování účelu a křesťanského charakteru střediska a podporuje spolupráci střediska a partnerského sboru.“

Dozorčí rada střediska CESTA v roce 2015 zasedla celkem čtyřikrát. Řešila především úkoly vyplývající z Řádu diakonické práce.

Členové Dozorčí rady střediska:

- Karel Hoffmann – předseda DRS
- Mgr. Marta Elfmarková
- Tomáš Fila
- Josef Kuchta
- Hana Klinkovská
- Ivan Ryšavý
- Michal Vogl

DENNÍ STACIONÁŘ – ZPRÁVA O ČINNOSTI

Kontaktní telefon: 737 507 915
Kontaktní e-mail: stacionar@strediskocesta.cz
Sociální pracovnice/vedoucí služby: Mgr. Dana Štěřbová
Forma služby: ambulantní

„Každý z nás je individualita a jedná jinak. To je přínosem pro celou společnost a důvod, proč se máme rádi.“

Posláním denního stacionáře je zajistit pomoc a podporu osobám v nepříznivé životní situaci, která je dána především jejich zdravotním postižením a potřebou péče druhé osoby. Služby jsou poskytovány tak, aby osobám s mentálním a kombinovaným postižením zachovaly stávající způsob života a udržely přirozené vztahové sítě.

Cílem služby je:

- rozvíjet a upevňovat individuální dovednosti, vědomosti a návyky klientů
- poskytnout podporu při snižování závislosti na druhé osobě
- rozvíjet spolupráci s rodinami a s dalšími blízkými klientů střediska a se spřátelenými organizacemi
- rozšiřovat nabídku sociálně aktivizačních služeb s přihlédnutím k individuálním potřebám klientů
- dát rodinám a dalším blízkým osobám klientů prostor k vlastní seberealizaci a odpočinku

Cílovou skupinou jsou osoby ve věku od 6 do 30 let se středním až hlubokým mentálním či kombinovaným postižením z regionu Uherskohradištska, které jsou při zajištění péče o svou osobu určitou měrou závislé na pomoci a dohledu jiné osoby.

Služba byla poskytnuta ve výši celkem 7 242 hodin. Denní stacionář dále v loňském roce zaznamenal celkem 1 859 kontaktů (návštěva klienta v zařízení), 298 individuálních intervencí a 220 intervencí skupinových. V průběhu roku byla nově smlouva uzavřena se 2 klienty a ke konci roku 2 klienti ukončili službu ze zdravotních důvodů.

Denní stacionář spolupracuje se vzdělávacími agenturami, středními a vysokými školami a umožňuje stážistům i studentům na pracovišti odbornou praxi.

Počet klientů:

- k 1. 1. 2015 15

- k 31. 12. 2015 15

Výběr z událostí v denním stacionáři

LEDEN
Zavedení nové evidence úkonů PP, monitorování tzv. běžného dne klienta
Návštěva Slováckého muzea – výstava o kávě
ÚNOR
Kloboukový den
Masopustní karneval a smažení koblížků
BŘEZEN
Návštěva knihovny
Vynášení Moreny
DUBEN
Návštěva Policie ČR a dopravního hřiště
ČERVEN
Den dětí – vystoupení Hoffmannova divadla
Za koňmi v Bílovicích
Opékání na zahradě
ČERVENEC – SRPEN
Výlety do okolí
Vodní hrátky na zahradě
ZÁŘÍ
Drakiáda
ŘÍJEN
Práce na téma Plody naší země
PROSINEC
Vánoční besídka v podání klientů

REFERENCE O SLUŽBĚ

„Denní stacionář střediska CESTA naše dcera navštěvovala už při docházce do Základní školy speciální. Od roku 2008 je jeho stálou klientkou. Za celou dobu jsme nemuseli řešit žádný zásadní problém. Vzájemně se snažíme vycházet si vstříc. Dcera zařízení navštěvuje ráda a s činnostmi i personálním obsazením je spokojená.“

„Dcera navštěvuje stacionář již pátým rokem. Je to pro ni velké zpestření, přijde do kontaktu s podobně postiženými dětmi, ale také s laskavými dospělými. Velmi ráda má muzikoterapii, kterou si moc užívá a vždy se krásně uvolní. Také další stimulační jsou pro nás velkým přínosem. A já vím, že je moje dítě v dobrých rukou, a já o něj nemusím mít obavy, když není zrovna se mnou. Ale co je nejdůležitější, Magdalenka je zde spokojená a cítí se dobře.“

„Jsme rodina poměrně čerstvého klienta denního stacionáře. Syn Štěpán navštěvuje toto zařízení pravidelně od srpna 2015, tedy od chvíle, kdy ukončil desetiletou školní docházku ve speciální základní škole. Ale už předchozí dva roky jsme využili nabídku absolvovat čtrnáctidenní prázdninový program určený zájemcům „zvenčí“. Kombinace postižení a jejich tíže (DMO kvadruparéza a z ní plynoucí imobilita, mentální retardace, ne plně kompenzovaná epilepsie) komplikují synovi možnost dalšího vzdělávání, např. v praktické škole. V kolektivu vrstevníků však pobývá rád, je společenský, rád komunikuje s lidmi i mimo okruh rodinných příslušníků, vítá různé společné aktivity. Jako rodiče víme, že zajistit mu smysluplné trávení času je stejně náročné jako poskytnout dohled a pečovatelské úkony nutné k zajištění hygieny, stravování apod. Jsme proto rádi, že existuje možnost navštěvovat zařízení, kde se oba tyto aspekty potkávají. Syn tak může trávit určitý čas mimo domov, na místě, kde je o něj postaráno, jak po stránce tělesných potřeb, tak po stránce rozvíjení vlastních zájmů, společenských kontaktů, poznávání nových věcí a situací. A my rodiče získáváme denně několikahodinový prostor k vlastní seberealizaci a odpočinku.“

RANÁ PÉČE – ZPRÁVA O ČINNOSTI

Kontaktní telefon:	737 507 915
Kontaktní e-mail:	rana.pece@strediskocesta.cz
Sociální pracovnice/vedoucí služby:	Mgr. Dana Štěrbová
Forma služby:	terénní, ambulantní

„Nad zlato dražší klenot jest dítě, ale nad sklo křehčí. Snadno se mu může ublížiti a škoda odsud nesmírná.“ *Jan Amos Komenský*

Poradna rané péče v Uherském Hradišti nabízí podporu a provázení v nepříznivé životní situaci rodinám s dítětem raného věku (0 - 7 let) se zdravotním postižením (mentálním, pohybovým nebo kombinovaným) a rodinám s dětmi s nerovnoměrným a ohroženým vývojem. Sociální služba je poskytována tak, aby podporovala rozvoj klienta, zachovala jeho samostatnost a motivovala ho k překonání nepříznivé sociální situace.

Cílem služby je:

- snížit negativní vliv zdravotního postižení nebo ohrožení na rodinu dítěte a jeho vývoj
- zvýšit vývojovou úroveň dítěte v oblastech, které jsou již postiženy nebo ohroženy
- posílit kompetence rodiny a snížit její závislost na sociálních systémech
- vytvořit pro dítě, rodinu i společnost podmínky sociální integrace

Služba je poskytována terénní formou - návštěvy v přirozeném prostředí přímo v rodině - a ambulantní formou, dále telefonickou, e-mailovou a písemnou komunikací. Služba je poskytována zdarma. V průběhu roku byla nově smlouva uzavřena se 7 rodinami a ke konci roku 1 rodina službu ukončila z důvodu věku dítěte.

V roce 2015 bylo uskutečněno 188 osobních kontaktů a 96 kontaktů ostatních. Dále pak proběhlo 156 individuálních intervencí, 22 intervencí interdisciplinárních a 10 intervencí skupinových. Celkový čas poskytnutých intervencí činil 708 hodin (bez cesty).

Poradna zabezpečuje sociální poradenství, zprostředkovává spolupráci s odborníky,

zapůjčuje didaktické pomůcky/hračky/literaturu a nabízí klientům společná setkávání. Poradna rané péče spolupracuje se vzdělávacími agenturami, středními a vysokými školami a umožňuje stážistům i studentům na pracovišti odbornou praxi. Poděkování za spolupráci v roce 2015 patří pediatričce MUDr. Křenové a logopedce Mgr. Kohelové.

Počet klientů:

- k 1. 1. 2015 9 rodin

- k 31. 12. 2015 15 rodin

Výběr z událostí v rané péči

LEDEN
<ul style="list-style-type: none"> • Navázání spolupráce se speciální pedagožkou Mgr. Slováčkovou - téma děti s autismem
ÚNOR
<ul style="list-style-type: none"> • Seminář pro rodiče – téma psychomotorický vývoj
BŘEZEN
<ul style="list-style-type: none"> • Beseda s lektorem pro rodiče – téma psychorelaxace
DUBEN
<ul style="list-style-type: none"> • Víkendové setkání rodin - vzájemné předávání zkušeností
KVĚTEN
<ul style="list-style-type: none"> • Individuální konzultace s odborníky – pediatrička MUDr. Křenová, logopedka Mgr. Kohelová
<ul style="list-style-type: none"> • Víkendové setkání rodin - vzájemné předávání zkušeností
ČERVEN
<ul style="list-style-type: none"> • Intervence v rodinách – zaměření na zdravé sourozence v rodině
ČERVENEC – SRPEN
<ul style="list-style-type: none"> • Somatické stimulační - týdenní kempy klientů
ZÁŘÍ
<ul style="list-style-type: none"> • Intervence v rodinách - nabídka nových rehabilitačních pomůcek
ŘÍJEN
<ul style="list-style-type: none"> • Víkendové psychosomatické setkání rodin
LISTOPAD
<ul style="list-style-type: none"> • Podzimní setkání rodičů – V rytmu bubnů

PROSINEC
<ul style="list-style-type: none">• Vytváření plánu činností na příští rok

REFERENCE O SLUŽBĚ

„Raná péče je pro mne velmi důležitým a jedinečným pomocníkem. Poradkyně rané péče mi už mnohokrát poskytly informace, které bych mnohdy pracně vyhledávala a zjišťovala, což velmi oceňuji. Šetří to naší rodině čas i zbytečné další nervy. Jako matka si vážím citlivého jednání. Také je pro nás důležitá flexibilita poradkyně. Vždy, když nutně potřebujeme radu nebo pomoc, je nám k dispozici. Na těchto službách bych nic neměnila.“

„Na návštěvu poradkyně rané péče se vždy těšíme, je to pro nás balzám na duši. Jsme rádi, že máme možnost ranou péči využívat.“

DALŠÍ UDÁLOSTI VE STŘEDISKU

ÚNOR

IX. Kloboukový bál

KVĚTEN

Předání šeku od 1. FC Slovácko a Korunky Luhačovice ve výši 30 000 korun na zakoupení přístroje pro oxygenoterapii

ŘÍJEN

Benefiční koncert kapely Čechomor

Finanční zpráva
Zhodnocení hospodaření roku 2015

Služba: Denní stacionář

Důležité příjmy a výdaje:

Celkové příjmy:	2 261 407 Kč
Z toho :	
• Dotace MPSV	1 234 650 Kč
• Město Uh. Hradiště	110 000 Kč
• Ostatní obce v regionu	38 000 Kč
• Krajský úřad ZK	0 Kč
• Dary - peněžní dle darovacích smluv	307 768 Kč
• Příjmy od klientů	442 588 Kč
• Ostatní příjmy	128 400 Kč
Celkové výdaje:	2 403 609 Kč
Z toho :	
• Osobní náklady – mzdy	1 278 564 Kč
• Zákonné zdravotní a sociální pojištění	424 063 Kč
• Odpisy	147 752 Kč
• Energie	112 269 Kč
• Opravy a udržování	15 661 Kč
• Ostatní	425 300 Kč
Hospodaření v roce 2015 skončilo ztrátou ve výši	– 142 202 Kč

Služba: Poradna rané péče

Důležité příjmy a výdaje:

Celkové příjmy:	339 053 Kč
Z toho :	
• Dotace MPSV	150 000 Kč
• Město Uh. Hradiště	50 000 Kč
• Ostatní obce v regionu	2 000 Kč
• Dary - peněžní dle darovacích smluv	137 053 Kč
• Příjmy od klientů	0 Kč
• Ostatní příjmy	0 Kč
Celkové výdaje:	441 469 Kč
Z toho :	
• Osobní náklady – mzdy	275 160 Kč
• Zákonné zdravotní a sociální pojištění	76 646 Kč
• Ostatní	89 663 Kč
Hospodaření v roce 2015 skončilo ztrátou ve výši	– 102 416 Kč

Středisko : Ostatní náklady

Důležité příjmy a výdaje:

Celkové příjmy:	12 303 Kč
Celkové výdaje:	12 303 Kč

Hospodaření v roce 2015 skončilo	0 Kč
----------------------------------	------

Vedlejší hospodářská činnost

- | | |
|--------------------------------------|------------|
| • Celkové příjmy z vedlejší činnosti | 176 204 Kč |
| • Celkové výdaje z vedlejší činnosti | 39 568 Kč |

Hospodaření v roce 2015 skončilo ziskem ve výši	136 636 Kč
---	------------

Příjmy a výdaje celkem za organizaci (za hlavní i vedlejší činnost):

- | | |
|------------------|--------------|
| • Příjmy celkem: | 2 788 967 Kč |
| • Výdaje celkem: | 2 896 948 Kč |

<u>Hospodaření celkem za organizaci v roce 2015 skončilo ztrátou ve výši</u>	<u>- 107 981 Kč</u>
--	---------------------

Dlouhodobé závazky a jejich plnění:

K 1. 1. 2015	půjčky - Ústředí Diakonie ČCE	80 000 Kč
Splaceno:	Ústředí Diakonie ČCE	10 000 Kč

Zbývající dlouhodobé závazky k 31. 12. 2015	70 000 Kč
---	-----------

Finanční podpora v roce 2015

Poskytovatel daru	Finanční prostředky v Kč
Diakonie ČCE	15 000
PaPP, spol. s r.o.	20 000
GEMCO, s.r.o.	5 000
Zámečník Petr	30 000
Píštěk Vlastimil	10 000
Dantem s.r.o.	10 527
Neoralová Magdalena	3 000
Barum Continental spol. s r.o.	15 000
Zábojník Tomáš	1 000
Pavelka Petr	3 000
Pavelková Jana	3 000
Městys Buchlovice	13 006
Korunka Luhačovice	10 000
STEELMET, s.r.o.	7 700
Uhříček František	20 000
Neoralová Magdalena	2 000
Zuzana Hoffmannová	1 250
PaPP, spol. s r.o.	10 000
TRADIX UH a.s.	20 000
GEMCO, s.r.o.	5 000
AMON CS	10 000
KASKO – Formy spol. s r.o.	5 000
Diakonie ČCE	20 000
THERMACUT, s.r.o.	30 000
Píštěk Vlastimil	10 000
Kovovýroba Hoffmann s.r.o.	20 000
Město Hluk	1 500
Nadace SYNOT	10 000
Háblová Kateřina	2 500
Vráblová Jarmila	2 000
Mores Petr	2 000
Omelka s.r.o.	10 000
Občanské sdružení Staroměstí šohajici	50 000
MOREAU AGRI, spol. s r. o.	5 000
MUDr. Velecká Jaroslava	5 000
MUDr. Červinková Jitka	3 000
Pavelka Jan	2 000
Pavelková Jana	2 000
Slavík Jakub	15 000
Rosůlek Jiří	2 000
Kostnická jednota Sdružení evangelických křesťanů, o.s.	6 000
MEDIOTO s.r.o.	10 000
MUDr. Vlachynský Čestmír	5 000
CELKEM:	432 483

Zpráva nezávislého auditora

Příjemce zprávy : Statutární orgán společnosti Diakonie ČCE – středisko CESTA,

Na Stavidle 1266

686 01 Uherské Hradiště

IČO : 652 67 991

Období účetní závěrky: roční účetní závěrka k 31.12.2015

Zpráva o prověření účetní závěrky

Provedli jsme prověření přiložené účetní závěrky společnosti Diakonie ČCE – středisko CESTA tj. rozvahy k 31.12.2015, výkaz zisku a ztráty za období od 1.1.2015 do 31.12.2015 a přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o společnosti Diakonie ČCE – středisko CESTA jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární orgán společnosti Diakonie ČCE – středisko CESTA. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.

Odpovědnost auditora

Naší úlohou je vydat zprávu k této účetní závěrce na základě provedené prověrky.

Prověření jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodním standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické normy a naplánovat a provést prověření tak, abychom získali střední úroveň jistoty, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Prověření je omezeno především na dotazování pracovníků společnosti a na analytické postupy provedené ve vztahu k účetním údajům.

Domníváme se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Při prověrce jsme nezaznamenali žádné skutečnosti, které by nás vedly k domněnce, že příložená účetní závěrka neposkytuje věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace společnosti Diakonie ČCE – středisko CESTA k 31. prosinci 2015 a výsledku jejího hospodaření za rok 2015 v souladu s českými účetními předpisy.

Datum vyhotovení zprávy: 29.3.2016



Auditorská firma : UH audit, s.r.o.

Sokolovská č. 573
686 01 Uherské Hradiště
oprávnění KAČR č. 147

Odpovědný auditor: Ing. Stanislav Němec

oprávnění KAČR č. 1185

Rozvaha v plném rozsahu

k 31.12.2015

(v haléřích)

Diakonie ČCE - středisko Cesta
Na Stavidle 1266
Uherské Hradiště 1
686 01

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu


IČO
65267991

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	Součet I.až IV.	3 473 222,50	3 325 470,50
I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	Součet I.1. až I.7.	41 204,30	41 204,30
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012)	2		
2.	Software (013)	3		
3.	Ocenitelná práva (014)	4		
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018)	5	41 204,30	41 204,30
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019)	6		
6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041)	7		
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051)	8		
II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	Součet II.1. až II.10.	5 301 095,77	5 287 784,57
1.	Pozemky (031)	10	253 544,00	253 544,00
2.	Umělecká díla, předměty a sbírky (032)	11	45 000,00	45 000,00
3.	Stavby (021)	12	4 345 610,50	4 345 610,50
4.	Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí (022)	13	91 986,00	91 986,00
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů (025)	14		
6.	Základní stádo a tažná zvířata (026)	15		
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028)	16	564 955,27	551 644,07
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029)	17		
9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042)	18		
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052)	19		
III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	Součet III.1. až III.7.		
1.	Podíly v ovládaných a řízených osobách (061)	21		
2.	Podíly v osobách pod podstatným vlivem (062)	22		
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063)	23		
4.	Zápůjčky organizačním složkám (066)	24		
5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky (067)	25		
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069)	26		
7.	Požizovaný dlouhodobý finanční majetek (043)	27		
IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	Součet IV.1. až IV.11.	-1 869 077,57	-2 003 518,37
1.	Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072)	29		
2.	Oprávký k softwaru (073)	30		
3.	Oprávký k ocenitelným právům (074)	31		
4.	Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078)	32	-41 204,30	-41 204,30
5.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079)	33		
6.	Oprávký ke stavbám (081)	34	-1 170 932,00	-1 318 684,00
7.	Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí (082)	35	-91 986,00	-91 986,00
8.	Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů (085)	36		
9.	Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům (086)	37		
10.	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088)	38	-564 955,27	-551 644,07
11.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089)	39		

Označení	AKTIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	1	2
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	41	890 223,46	469 886,79
I.	Zásoby celkem	Součet I.1. až I.9.	51		
1.	Materiál na skladě	(112)	42		
2.	Materiál na cestě	(119)	43		
3.	Nedokončená výroba	(121)	44		
4.	Polotovary vlastní výroby	(122)	45		
5.	Výrobky	(123)	46		
6.	Zvířata	(124)	47		
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	(132)	48		
8.	Zboží na cestě	(139)	49		
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	(314)	50		
II.	Pohledávky celkem	Součet II.1. až II.19.	71	354 856,08	247 172,00
1.	Odběratelé	(311)	52	7 352,00	15 447,00
2.	Směnky k inkasu	(312)	53		
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	(313)	54		
4.	Poskytnuté provozní zálohy	(314)	55	93 956,08	66 000,00
5.	Ostatní pohledávky	(315)	56	127 231,00	139 253,00
6.	Pohledávky za zaměstnanci	(335)	57	72 143,00	2 452,00
7.	Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	58		
8.	Daň z příjmů	(341)	59		
9.	Ostatní přímé daně	(342)	60		
10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	61		
11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	62		
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	(346)	63		
13.	Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků	(348)	64		
14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	(358)	65		
15.	Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	(373)	66		
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	(375)	67		
17.	Jiné pohledávky	(378)	68	17 136,00	11 700,00
18.	Dohadné účty aktivní	(388)	69	37 038,00	12 320,00
19.	Opravná položka k pohledávkám	(391)	70		
III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	Součet III.1. až III.8.	80	507 161,84	187 722,32
1.	Pokladna	(211)	72	119 992,00	11 631,00
2.	Ceniny	(213)	73		
3.	Účty v bankách	(221)	74	387 169,84	176 091,32
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	(251)	75		
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	(253)	76		
6.	Ostatní cenné papíry	(256)	77		
7.	Pořízovaný krátkodobý finanční majetek	(259)	78		
8.	Peníze na cestě	(261)	79		
IV.	Jiná aktiva celkem	Součet IV.1. až IV.3.	84	28 205,54	34 992,47
1.	Náklady příštích období	(381)	81	15 591,74	29 992,47
2.	Příjmy příštích období	(385)	82	12 613,80	5 000,00
3.	Kurzové rozdíly aktivní	(386)	83		
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	85	4 363 445,96	3 795 357,29

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	86	3 568 153,36	3 447 834,36
I.	Jmění celkem	Součet I.1. až I.3.	90	3 916 446,68	3 904 108,68
1.	Vlastní jmění	(901)	87	3 813 908,68	3 813 908,68
2.	Fondy	(911)	88	102 538,00	90 200,00
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	(921)	89		
II.	Výsledek hospodaření celkem	Součet II.1 až II.3.	94	-348 293,32	-456 274,32
1.	Účet výsledku hospodaření	(963)	91	x	-107 981,00
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	(931)	92	-348 293,32	x
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	(932)	93		-348 293,32
B.	Cizí zdroje celkem	Součet B.I. až B.IV.	95	795 292,60	347 522,93
I.	Rezervy celkem	Hodnota I.1.	97		
1.	Rezervy	(941)	96		
II.	Dlouhodobé závazky celkem	Součet II.1. až II.7.	105	80 000,00	70 000,00
1.	Dlouhodobé bankovní úvěry	(951)	98		
2.	Vydané dluhopisy	(953)	99		
3.	Závazky z pronájmu	(954)	100		
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	(955)	101		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	(958)	102		
6.	Dohadné účty pasivní	(389)	103		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	(959)	104	80 000,00	70 000,00
III.	Krátkodobé závazky celkem	Součet III.1. až III.23.	129	665 263,25	270 148,27
1.	Dodavatelé	(321)	106	25 708,91	41 646,27
2.	Směnky k úhradě	(322)	107		
3.	Přijaté zálohy	(324)	108	40 425,00	9 000,00
4.	Ostatní závazky	(325)	109	7 612,00	
5.	Zaměstnanci	(331)	110	108 760,00	112 927,00
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	(333)	111		
7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	112	63 093,00	54 897,00
8.	Daň z příjmů	(341)	113		
9.	Ostatní přímé daně	(342)	114	8 619,00	8 207,00
10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	115		
11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	116		
12.	Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu	(346)	117		
13.	Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků	(348)	118		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	(367)	119		
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	(368)	120		
16.	Závazky z pevných termínových operací a opcí	(373)	121		
17.	Jiné závazky	(379)	122	352,00	702,00
18.	Krátkodobé bankovní úvěry	(231)	123		
19.	Eskontní úvěry	(232)	124		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	(241)	125		
21.	Vlastní dluhopisy	(255)	126		
22.	Dohadné účty pasivní	(389)	127	60 693,34	42 769,00
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	(249)	128	350 000,00	

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
IV.	Jiná pasiva celkem	Součet IV. až IV.3.	133	50 029,35	7 374,66
1.	Výdaje příštích období	(383)	130	50 029,35	7 374,66
2.	Výnosy příštích období	(384)	131		
3.	Kurzové rozdíly pasivní	(387)	132		
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	134	4 363 445,96	3 795 357,29

Sestaveno dne: 31.03.2016		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
			
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání	Pozn.:	
	Nezisková organizace - sociální služby pro osoby s postižením		

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

k 31.12.2015

(v haléřích)

Název a sídlo účetní jednotky

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
65267991

Diakonie ČCE - středisko Cesta
Na Stavidle 1266
Uherské Hradiště 1
686 01

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A.	Náklady	1			
I.	Spotřebované nákupy celkem	Součet I.1. až I.4.	273 758,64	36 585,75	310 344,39
1.	Spotřeba materiálu	(501)	161 489,39		161 489,39
2.	Spotřeba energie	(502)	112 269,25	36 585,75	148 855,00
3.	Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	(503)			
4.	Prodané zboží	(504)			
II.	Služby celkem	Součet II.5. až II.8.	260 225,68	121,00	260 346,68
5.	Opravy a udržování	(511)	18 711,00		18 711,00
6.	Cestovné	(512)	9 607,00		9 607,00
7.	Náklady na reprezentaci	(513)	44 795,60		44 795,60
8.	Ostatní služby	(518)	187 112,08	121,00	187 233,08
III.	Osobní náklady celkem	Součet III.9. až III.13.	2 094 136,01	2 861,00	2 096 997,01
9.	Mzdové náklady	(521)	1 565 012,00	2 861,00	1 567 873,00
10.	Zákonné sociální pojištění	(524)	501 724,01		501 724,01
11.	Ostatní sociální pojištění	(525)			
12.	Zákonné sociální náklady	(527)	27 000,00		27 000,00
13.	Ostatní sociální náklady	(528)	400,00		400,00
IV.	Daně a poplatky celkem	Součet IV.14. až IV.16.	320,64		320,64
14.	Daň silniční	(531)			
15.	Daň z nemovitostí	(532)			
16.	Ostatní daně a poplatky	(538)	320,64		320,64
V.	Ostatní náklady celkem	Součet V.17. až V.24.	45 287,45		45 287,45
17.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	(541)			
18.	Ostatní pokuty a penále	(542)	450,00		450,00
19.	Odpis nedobytné pohledávky	(543)			
20.	Úroky	(544)	12 625,76		12 625,76
21.	Kurzové ztráty	(545)			
22.	Dary	(546)			
23.	Manka a škody	(548)			
24.	Jiné ostatní náklady	(549)	32 211,69		32 211,69
VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	Součet VI.25. až VI.30.	147 752,00		147 752,00
25.	Odpis dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	(551)	147 752,00		147 752,00
26.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	(552)			
27.	Prodané cenné papíry a podíly	(553)			
28.	Prodaný materiál	(554)			
29.	Tvorba rezerv	(556)			

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
30.	Tvorba opravných položek (559)	37			
VII.	Poskytnuté příspěvky celkem Součet VII.31. až VII.32.	38	35 900,00		35 900,00
31.	Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organ. složkami (581)	39	32 000,00		32 000,00
32.	Poskytnuté členské příspěvky (582)	40	3 900,00		3 900,00
VIII.	Daň z příjmů celkem Hodnota VIII.33.	41			
33.	Dodatečné odvody daně z příjmů (595)	42			
	Náklady celkem Součet I. až VIII.	43	2 857 380,42	39 567,75	2 896 948,17

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			Hlavní	Hospodářská	Celkem	
			5	6	7	
B.	Výnosy	44				
I.	Tržby za vlastní výkony a zboží celkem	Součet I.1. až I.3.	45	443 088,00	84 575,00	527 663,00
1.	Tržby za vlastní výrobky	(601)	46	500,00		500,00
2.	Tržby z prodeje služeb	(602)	47	442 588,00	84 575,00	527 163,00
3.	Tržby za prodané zboží	(604)	48			
II.	Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem	Součet II.4. až II.7.	49			
4.	Změna stavu zásob nedokončené výroby	(611)	50			
5.	Změna stavu zásob polotovarů	(612)	51			
6.	Změna stavu zásob výrobků	(613)	52			
7.	Změna stavu zvířat	(614)	53			
III.	Aktivace celkem	Součet III.8. až III.11.	54			
8.	Aktivace materiálu a zboží	(621)	55			
9.	Aktivace vnitroorganizačních služeb	(622)	56			
10.	Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	(623)	57			
11.	Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	(624)	58			
IV.	Ostatní výnosy celkem	Součet IV.12. až IV.18.	59	585 025,17	91 629,00	676 654,17
12.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	(641)	60			
13.	Ostatní pokuty a penále	(642)	61			
14.	Platby za odepsané pohledávky	(643)	62			
15.	Úroky	(644)	63	1 687,63		1 687,63
16.	Kurzové zisky	(645)	64			
17.	Zúčtování fondů	(648)	65	444 821,00		444 821,00
18.	Jiné ostatní výnosy	(649)	66	138 516,54	91 629,00	230 145,54
V.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	Součet V.19. až V.25.	67			
19.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	(652)	68			
20.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	(653)	69			
21.	Tržby z prodeje materiálu	(654)	70			
22.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	(655)	71			
23.	Zúčtování rezerv	(656)	72			
24.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	(657)	73			
25.	Zúčtování opravných položek	(659)	74			
VI.	Přijaté příspěvky celkem	Součet VI.26. až VI.28.	75			
26.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	(681)	76			
27.	Přijaté příspěvky (dary)	(682)	77			
28.	Přijaté členské příspěvky	(684)	78			
VII.	Provozní dotace celkem	Hodnota VII.29.	79	1 584 650,00		1 584 650,00
29.	Provozní dotace	(691)	80	1 584 650,00		1 584 650,00
	Výnosy celkem	Součet I. až VII.	81	2 612 763,17	176 204,00	2 788 967,17

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			Hlavní	Hospodářská	Celkem	
			5	6	7	
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	Výnosy - Náklady	82	-244 617,25	136 636,25	-107 981,00
34.	Daň z příjmů	(591)	83			
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	C. - 34.	84	-244 617,25	136 636,25	-107 981,00

Sestaveno dne: 31.03.2016		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání Nezisková organizace - sociální služby pro osoby s postižením	Pozn.: